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V areálu s rozlohou cca 340 ha je nyní v 90 procentech většinovým vlastníkem právě státní
podnik Vojenské lesy a statky ČR.

Jedná se především o lesní plochy, ale i nelesní pozemky a zastavené plochy. Aby mohla být v lokalitě
zahájena pyrotechnická asanace, musí mít podle usnesení vlády z roku 2016 VLS právo hospodařit v
celém areálu.

„Jednání se neslo v přátelském duchu, řadu věcí jsme si ujasnili a mluvili jsme rovněž o možnostech
naší budoucí spolupráce," podotkl náměstek ministryně obrany Daniel Blažkovec s tím, že
Ministerstvo obrany s dotčenými obcemi o otázce pyrotechnické očisty pravidelně diskutuje a snaží
se najít pro obě strany ideální řešení.

Výroba granátů bude bezpečná

Dalším tématem diskuze byla plánovaná výroba ručních útočných granátů. Tento typ byl v roce 2018
úspěšně zaveden do Armády ČR a ta požaduje urychlené doplnění tohoto již standardizovaného,
certifikovaného a bezpečného produktu.

Zakázku až za 413 milionů Kč by měla získat firma Colt CZ Defence Solutions, která tehdy ještě jako
Česká zbrojovka Group SE tyto granáty dodávala jako prostředník. Na plánované výrobě budou
spolupracovat i společnosti Explosia a CZ-SKD Solutions a právě Vojenský technický ústav, který má
v areálu tři objekty.

„Vyrábět se bude v jednom z nich, ostatní jsou meziskladové prostory. Objekty jsou zabezpečeny
podle zákona, oploceny dvoumetrovým plotem se dvěma řadami ostnatého drátu a kamerovým
systémem. Objekt disponuje řadou dalších prvků zabezpečení,“ vyzdvihuje Jiří Kašpárek.

Podle náměstka Daniela Blažkovce jsou bezpečnostní prvky a vysoká úroveň zabezpečení objektu ve
Vrběticích v rámci ČR výjimečné. „Výroba bude probíhat pod kontrolou Úřadu pro obrannou
standardizaci, katalogizaci a státní ověřování jakosti, pod dohledem státního podniku VTÚVM, který
má vlastní laboratoř a také podle technologických standardů a za dozoru výrobce společnosti
Rheinmetall,“ upřesnil Daniel Blažkovec s tím, že v areálu se nepočítá s velkokapacitní výrobou ani
skladováním.
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